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About 72 percent of the alumna are connected with their faculty and about 62 percent have 

visited Miranda House after graduation. A large chunk (71 percent) of alumnae is willing to 

provide mentorship to the current students in college and about 58% wish to contribute as 

resource person in experiential learning activities. About 68 percent are willing to sponsor a 

student.  

 

The departments were requested to connect with their alumnae for career counselling sessions.   


